
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі 
1. Найменування замовника*. Управління освіти Заліщицької міської ради 

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника*. 44014833 

3. Місцезнаходження замовника*. 48601, Україна, Тернопільська обл., м. Заліщики,  

вул. С.Бандери, 40/4 

4. Конкретна назва предмета закупівлі –  Фруктово-горіхова суміш 

5. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності) код ДК 021:2015 – 15330000-0 - Оброблені фрукти 

та овочі (Фруктово-горіхова суміш) 

6. Ідентифікатор закупівлі –  UA-2025-10-21-011480-a 

7. Вид процедури – відкриті торги з Особливостями 

8. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: Фруктово-горіхова 

суміш – 306,89 кг 

9. Розмір бюджетного призначення 135 031,60 гривень 

10. Очікувана вартість предмета закупівлі 135 031 ,60 гривень. 
 Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі середньої ціни на 

ринку, шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічний товар. 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

№ 

з/п 
Найменування  товару 

один. 

виміру 
Всього 

Виробник 

товару 

Країна 

походження 

товару 

1 

Суміш фруктово-горіхова, 

готова до вживання, вага 

упаковки 120-200 г 

кг 306,89   

 

 

Найменування Технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зовнішній  

 вигляд сумішій та 

інші вимоги 

Суміші мають зовнішній вигляд доданих компонентів. При упаковці  

фрукти, горіхи повинні мати той вид, до якого належать. 

Цукати мають вигляд підсушених, обсипаних цукром або глазурованих 

шматочків фруктів різної форми (кубики, крихта, пластівці, пелюстки, 

стрічки, бруски). 

Горіхи - цілі, розвинені, очищені від оплодня ядра і/або не очищені в 

шкаралупі, цілим ядром, половинкою, четвертинкою, без червоточин, без 

ознак наявності живих шкідників.  

Фрукти сушені - цілі з кісточкою і без кісточки, половинки круглої або 

овальної форми, з злегка загорнутими краями, з неушкодженою 

шкіркою, очищені від насіннєвої камери (для груш, яблук, айви) 

Допускається комкування компонентів, що усувається при незначній 

механічній дії. 

Масова частка вологи від 6,0- 25,0%  

Засміченість шкаралупою, ламаним ядром горіха та домішкою,  не 

більше 0,3% 

Наявність живих шкідників (комах або їх личинок)  не допускається. 

Масова частка сторонніх домішок (пил, бруд, грудочки землі, камінці, 

м'якіна, частинки стебел) не допускається 

Колір Залежно від вихідної сировини 

Смак та запах  
Смак і запах властивий компонентам суміші - фруктам, горіхам,  залежно 

від виду, до якого належать, без сторонніх присмаків та запахів.  



Пакування та 

зберігання 

Фасований в упаковці. Всі пакувальні матеріали повинні бути дозволені 

до використання центральним органом виконавчої влади у сфері охорони 

здоров’я України та забезпечувати збереження продукція під час 

транспортування і зберігання. 

Маркування 

На упаковці обов’язково повинно бути склад продукту, дата 

виготовлення, термін придатності умови зберігання, дані про виробника. 

Термін придатності до споживання товару в день його постачання до 

Замовника повинен становити не менше 6 місяців. 

Транспортування 
Транспортні засоби повинні бути чисті, без сторонніх запахів. 

Транспортування  повинно відбуватися у критих транспортних засобах 

 

Умови пакування та маркування продуктів повинні відповідати вимогам законів 

України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів», «Про основні принципи 

та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».  Упаковка,  без механічних 

пошкоджень, повинна відповідати ДСТУ та ТУ, містити етикетку із зазначенням дати 

виготовлення, пакування, терміну придатності та умов зберігання, а також наявність генно-

модифікованих організмів, позначення, що ідентифікує партію, до якої належить такий 

харчовий продукт. Упаковка товару повинна забезпечувати захист і зберігання товару від 

пошкодження під час транспортування від місця завантаження до місця поставки 

(відвантаження).  

          Технічні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати показникам 

безпечності та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам, 

затвердженим у встановленому законодавством порядку та відповідати вимогам Законів 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 

23.12.1997 № 771/97-ВР (із змінами), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо приведення законодавства України у сфері забезпечення дитячим харчуванням 

у відповідність з вимогами законодавства Європейського Союзу» №1822-IX від 21.10.2021; 

постанови КМУ «Про затвердження  норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 №305; Наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 №2205 «Про затвердження Санітарного 

регламенту для закладів середньої освіти»; Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

24.03.2016 №234 «Про затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних 

закладів, ДСТУ або ТУ, які діють на момент проведення процедури закупів. 

Учасник постачає Замовнику товар поступово, дрібними партіями у період дії договору 

відповідно до заявок Замовника на адресу закладів освіти Управління освіти Заліщицької 

міської ради. Заявки подаються Замовником в письмовій формі, електронною поштою на 

електронну адресу, або в телефонному режимі. Доставка продукції здійснюється до комори 

кожного окремого закладу освіти. 

 

 

 

 

 


